



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO PARÁ - CREA-PA

# RETIFICAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 01/2017

Retifico os itens 2.1 e 12.3 do Edital, conforme abaixo:

Onde se lê:

2.1 Data de abertura da sessão: **15/05/2017**, às 10h (Horário de Brasília)

12.3 Dentre as propostas das licitantes consideradas habilitadas serão classificadas as propostas pela ordem crescente dos preços apresentados, que não poderão ser superiores a **R\$ 425.619,66** (quatrocentos e vinte e cinco mil, seiscentos e dezenove reais e sessenta e seis centavos), considerando – se vencedora a licitante que apresentar o menor preço global, observadas as regras do item 11.4 deste edital.

Leia-se:

2.1 Data de abertura da sessão: **17/05/2017**, às 10h (Horário de Brasília).

12.3 Dentre as propostas das licitantes considerada s habilitadas serão classificadas as propostas pela ordem crescente dos preços apresentados, que não poderão ser superiores a R\$ de **R\$ 394.215,90** (trezentos e noventa e quatro mil duzentos e quinze reais e noventa centavos), considerando – se vencedora a licitante que apresentar o menor preço global, observadas as regras do item 11.4 deste edital.

Belém, 05 de maio de 2017.

Eng. Civil **Marcel Bellini Silva da Costa**  
Presidente da CPL